PACUYET U IOCTPOEHUE
YEPTEKA KOHCTPYKIIUU
"KEHCKWX BPIOK IO
METOJAKE [OTHLI

MNJ1AH

1. OOwan xapakrepucTuka
dopM M KOHCTPYKL MU OPIOK

2. XapaKktepucTuka Oprok
Knaccun4yeckou oopmbli

3. BbIbop ucxoaHbIX AaHHbIX

4. TlocTpoeHue nepeaHen
NMONMOBUHKN OPIOK

5. [TlocTpoeHue 3agHen
NOSTIOBUHKU OPIOK



Mooeru 6prok pa3rnuyHbix ¢popm U

A

KOHCMpYyKUUU






XapakTrepucTtunka 6prok
Krnaccuyeckon oopmbl
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1-2 - OOKOBOMH IIOB;

2-3 - TUHUS IPUTAYUBAHUS T105CA;
3-4 - cpenHuil 1OB;

4-5 - maroBbIi 1I0OB;

5-1 - nuHUS HU3A OPIOK.



NCXOOHbIE OAHHbIE

PASMEPHBIE ITPU3HAKH
e Ct — nonyoOXxBar Taauu
e C0 — nonyo0OxBar Oenep

e JIu — 1nuHa OpIOK — U3MEPSIIOT 110 OOKOBOMY Cpe3y OT JIUHUU
TaJMy JI0 T0JIa

e JIcO — paccTosiHUE OT JIMHUM TaJIMU JI0 MOJa COOKY
e JIc3 — pacCTOSIHUE OT JIMHUU TAJIMU JI0 MO0JIa C3aa1
e Jlcm — pacCTOAHUE OT JIMHUU TAJIMU JI0 M0JIa

e JIc — pacCTosgHUE OT JIMHUU TAJIMU JI0 INIOCKOCTU CHUJICHUS
e JITK — pacCTOSIHUE OT JIMHUM TAJIUU 0 KOJIEHA
* JIH — JJIMHA HOTH I10 BHYTPEHHEW ITOBEPXHOCTHU
0 — obxBar 6enpa

e Il — mmpuHa OpIOK BHU3Y — 10 MOJIEIU

crepenu

NMPUBABKU
Hanvenopanme | YcaoBHOE Bennuuna npubaBku, cM, IpH MpUJIETaHUN
npubaBKH o0o3Hauenne| OueHb [Liotrom| YMeperHoM, CBOGOIHOM
IIOTHOM
[IpubaBka K 1104ig -cZ4’(1)1pu
HOJIyO6XBaTy H6 0- 095 0.5 - 170 190 - 370 KOHUYECKOM
oenep pasBeieHuy
[TpubaBka k
10JTy00XBaTy IIT 05-1,0(05-1,0| 0.5-1,0 0.5-1,0
TaJIuu
Tpaoanks K Mnc 0 0 0-1,5 1,5
JUTMHE CUIACHUS
[TpubaBka k I6exn 1,0 3,0 4,0 7,0
oOxBarty Oejpa u 0osee u Oosee u Oosee u Oosee




[Tpn WmnpuHe OPOK BHU3Y
52 + 56 CM™

(26 + 28 cm B roTOBOM BUAE) WU
kabnykax cpegHen BbicoTbl 6w
He U3MeHsiemcs,

46 + 50 cwm (23 + 25
CM B rOTOBOM Buae) N HU3KNX
Kabnykax Adéuw
YMeHbwarom Ha 2 + 4 cwm;

38 + 44 cm

(19 + 22 cm B roTOBOM BUAE)
A6éw ymeHbwarom Ha 4 + 6 cMm.
Uem yxxe bproku, mem Kopo4ye OHU OOJIKHbI
6bImb;

« ObonbLlue 56 cm

(bonbLue 28 cMm B roTOBOM BUAE)

N BbICOKMX Kabrnykax

A6éw ysenu4yusarom Ha 4 + 6 cMm.






TH = [u

T4 =[c +Tlloc

Nnun

TA4=0,56C6+ 1,6 cm

Ab = TA/3

BbK = 0,5bH —-2,0+5,0 cm

Nnun

TK=/[Omk - 0+2,0 cm







S5, = 0,5(C6+/16)+0,1C6




5,4, = 0,1(C6+16)
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H,H, = lUH - (0+2) cm
* 0 — onga 6ptok cBOOOAHBLIX
opm;

* 1,0 — onsa 6poK YMEPEHHOIO
obbema;

o 2,0 — AN ManoodbeMHbIX
Optok
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T,I,,=0+1,0cm
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rne

1,0 — pasHuua mexagy LUMPUHON
nepegHen n 3agHeEN NONIOBMHOK BPIOK;

R = 2,0+5,0 cM — pacTBOp BbITayek
TT3 <30cm




1 BbITa4yka: pactBop 2,0+2,5 cm
anvHa 8,0+10,0 cwm
2 BblTa4yka: pacteop 2,0+2,5 cm

anvHa 10,0+12,0 cm
OCb T2|32 = O,5T2T3
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. B,| B,|p, |—Ans yskux optok
o |
KZ KI K3
Kt 1 %
51.-2=0,5(5~1)+1,0 cm -
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T,T,— 6anaHc 6prok
T,T,=0,05C6 — (4cb — [c3) -

0515 y3KUX U cpedHez20 obrema bprok ¢ BTO

T,T, = 0,05C6+1,0 — ([c6 — [c3) -
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WupuHa waaa
3a0Hel NosiIo8UHKU
6prok

5.5, = 0,2(C6+/16)




2+3=1,0+1,5 cm
A4, =1,0+1,5 cm







LllupuHa 3a0Hel
MOJ/I0OBUHKU Ha ypOB8HE
beoep

5,5,= (C6 +16) — b5,
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T.T.=0,5(C1+[11) - 1,0+RB

rne

1,0 — pa3HMua mexay LWMpPUHON
nepeaHen u 3agHeN NOMOBUHOK DPIOK;

Re = 3,0+5,0 cm — pacTBOp BbiTa4yek

b,l,=bT,




" + H,H, = lH + (0+2) cm

* 0 — ons 6ptok cBOOOAHBIX
opwm;

A K, Kl' I, #’KS. 1,0 — ans 6p|'OK
K, YMEPEHHOTO  06beMa;
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o 2,0 — AN ManoodbeMHbIX
6ptok

HH,=HH_=0,5HH,

KK,=H,H,
KK, = KK,







HH,=0,5+1,0cum




KK, = 0,5K A,

KK, =0,5+2,0 cm

KA. =KS,-0,5cm




T
T,r BT T T |sbiTauka:

Tv |pactBop 3,0 cm
anvHa 10,0+12,0 cm
OCb TSB = O,5T5T6







